

Correa reloj silicona intercambiable, compatible con Apple Watch 42/44mm, Ksix Urban3 (2023) y Urban2, Verde

DESCRIPCIÓN

Cambia el estilo de tu Apple Watch, tu Ksix Urban3 (2023) o tu Ksix Urban2 con esta correa de silicona de primera calidad. La mejor manera de marcar tendencia vayas donde vayas. Muy fácil de intercambiar una por la otra. ¡Solo necesitarás un par de segundos!

Compatible con varios modelos

Esta pulsera es compatible con modelos tan reconocidos como el Apple Watch o con nuestros propios modelos como el nuevo Ksix Urban3 (2023) o nuestro exitoso Ksix Urban2. ¿Cómo saber si tu Ksix Urban3 corresponde con la nueva versión 2023? ¡Muy sencillo! Emparéjalo con tu móvil y si el nombre que aparece en el Bluetooth es el de "KSIX URBAN 3 PRO" esta correa va contigo. En caso contrario, te aconsejamos buscar una correa compatible con la primera versión de Ksix Urban3 (2022), también disponible en nuestra web.

Especial Apple Watch

Esta pulsera tiene una amplitud de 42, 44 mm, lo que significa que es compatible con esferas de 42 y 44mm como las del Apple Watch. La correa perfecta para personalizar el Apple Watch al gusto de cada persona.

Materiales de primera calidad

Fabricada en silicona, un material suave con la piel, higiénico y de alta durabilidad que se adapta de la mejor manera a tu muñeca.

Fácilmente intercambiable

Su sistema es muy sencillo lo que la convierte en un accesorio muy fácil de colocar y cambiar. En solo 2 segundos tendrás un smartwatch completamente renovado.

Varios colores disponibles

Este modelo de pulsera está disponible en otros colores, con lo que podrás ir cambiando según como quiera conjuntarlo.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS.

Color Verde

Material Silicona

Rigidez Flexible

Compatibilidad marca Apple

Compatibilidad modelo Apple Watch

Producto Correa silicona para Apple Watch, Ksix

Urban3 2023 y Urban2





CONTACT REF. L0930SB09 **EAN:** 8427542114545

PVP recomendado: 9,99 €